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Z A P I S N I K
sastavljen u Trgovačkom sudu u Zadru 12. ožujka 2021. o završnom ročištu vjerovnika u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom ZADARKOMERC, d.o.o. u stečaju sa sjedištem u Zadru, Stadionska 2, OIB: 39346589462, 

Nazočni od suda:
Tomislav Jurlina, sudac
Kristina Njegovan, zapisničarka

Početak u 10,00 sati.

Utvrđuje se da su na završno ročište pristupili:

Za stečajnog dužnika:  stečajna upraviteljica Marica Nekić iz Zadra 

Za stečajne vjerovnike: 
nitko, uredna dostava

Za razlučne vjerovnike 
nitko, uredna dostava

Utvrđuje se da su 11. ožujka 2021. u spis zaprimljeni podnesci stečajne upraviteljice s ispravljenim prijedlogom nagrade i zahtjevom za naknadu troškova.

Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnjeg završnog ročišta objavljen na e-Oglasnoj ploči sudova  9. veljače 2021. čime su ispunjeni zakonski uvjeti za održavanje istog.
 
Utvrđuje se da je određeno da je predmet raspravljanja na današnjoj skupštini vjerovnika završni račun stečajnog upravitelja zaprimljen na ovom sudu 3. veljače 2021. i raspravljanje o mogućnim prigovorima na završni (diobni) popis od istog dana, a kako je to i određeno zaključkom ovog suda poslovni broj gornji od 9. veljače 2021. kojim je dana suglasnost za završnu diobu prema diobnom popisu stečajnog upravitelja izloženom u sudskoj pisarnici istog dana. 

Naime, ovo iz razloga jer je stečajna upraviteljica u završnom izvješću od 3. veljače 2021. obavijestila ovaj sud da je u cijelosti unovčena stečajna masa dužnika.   

Utvrđuje se da je diobni popis izložen u sudskoj pisarnici ovog suda 9. veljače 2021. zajedno sa završnim računom i završnim izvješćem stečajnog upravitelja, koje isprave su ujedno objavljene i na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova istog dana. 

Utvrđuje se da u spis predmeta nije zaprimljen niti jedan prigovor vjerovnika na diobni popis i završni račun stečajne upraviteljice. 

Također se utvrđuje da je uredujući sudac prije završnog ročišta uredno ispitao završni račun stečajnog upravitelja od 3. veljače 2021. te da je isti potvrdio svojim potpisom. 

Stečajna upraviteljica navodi da u cijelosti ostaje kod navoda svog pisanog završnog izvješća koje je priloženo u spis na l.s. 2746 do 2789. Ističe da nije bilo prigovora na diobni popis, te da kao što je već navela u pisanom izvješću, preostalim sredstvima u iznosu od 455.000,00 kn treba namiriti vjerovnika CROATIA BANKU d.d., a što će učiniti nakon predmetnog ročišta. 

Utvrđuje se da je na današnjem završnom ročištu skupština vjerovnika donijela slijedeće odluke:

1. Prihvaća se završno izvješće, završni račun i završni (diobni popis) stečajnog upravitelja  
2. Odluka o zaključenju stečajnoga postupka s naznakom osnove zaključenja uslijediti će u zakonskom roku te će ista biti objavljena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.  


Dovršeno u 10,15 sati. 


ZAPISNIČARKA          	  SUDAC                         STEČAJNA UPRAVITELJICA




